

Aanbesteding: Arbo-dienstverlening
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Huidig kennisniveau professionals

Vraag:

Kunt u toelichting geven op de volgende vragen:

- a. Wat is de huidige kennis en kunde van de leidinggevende binnen 't eigen regie model?
- b. Wat voor training en ondersteuning is hiervoor al geleverd?
- c. Kan inschrijver een inzetbaarheidscoach inzetten specifiek ter ondersteuning en advisering van leidinggevendenden?
- d. Kan inschrijver trainingen en/of workshops inzetten voor de ondersteuning van ontwikkeling naar meer eigen regie?

Antwoord:

Wij verzoeken u ons format te gebruiken voor de indiening van al uw vragen.
Alvast onze dank daarvoor
R. Caljouw Inkoopcoach a.i.

Beantwoord op: 13-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Systeem

Vraag:

Maakt u momenteel gebruik van een ingerichte verzuimmodule (onder anderen re-integratie dossiervorming, Wvp-protocol, signaleringen en verzuimrapportages) binnen uw huidig Personeelssysteem?

Antwoord:

U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen.
Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen.
Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Uren inzet

Vraag:

Kan bij benadering worden aangegeven wat de huidige inzet is van:

- a. De Bedrijfsarts(-en)
- b. Adviseur Arbeid en Gezondheid
- c. Overige professionals

Antwoord:

U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen.
Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen.
Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

4

Onderwerp:

Inzet uren

Vraag:

Inschrijver krijgt graag nader inzicht in het aantal afgenomen open spreekuren en het aantal uren inzet overige deskundigen in het afgelopen jaar

Antwoord:

U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen.
Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen.
Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

5

Onderwerp:

KPI's

Vraag:

Zijn er / welke KPI's zijn er per leidinggevende afgesproken als het gaat om verzuim en inzetbaarheid? Hoe wordt hun kennis geborgd en hoe is deze vergaard (eHealth, opleiding , training)?

Antwoord:

U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen.
Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen.

Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
verzuimprotocol

Vraag:
Beschikt u over een verzuimprotocol en/of andere beleidsdocumenten (duurzame)inzetbaarheid? Zo ja, mogen wij deze ontvangen?

Antwoord:
U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen. Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen. Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Verzuimvensters

Vraag:
Beschikt uw organisatie over verzuimvensters? Wat is het percentage 0-verzuimers van uw organisatie? kunt u benoemen wat de voornaamste onderliggende redenen zijn van het verzuim?

Antwoord:
U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen. Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen. Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Programma van eisen nr. 35

Vraag:
U vraagt geregistreerd bedrijfsarts, wij werken ook met artsen, artsen in

opleiding. De artsen werken onder supervisie van een geregistreerd bedrijfsarts. Gaat u akkoord met de inzet van een arts of arts in opleiding onder supervisie van een bedrijfsarts?

Antwoord:

U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen. Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen. Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van eisen 12

Vraag:

U geeft aan dat de arbodienst het medisch dossier opbouwt in het systeem van de Gemeente Lelystad. In het kader van de privacy wensen wij het medisch dossiers in ons systeem op te bouwen. Wij zijn als arbodienst 20 jaar verantwoordelijk voor het medisch dossier en willen deze gegevens zelf beheren.

De overdracht van gegevens gaat middels een koppeling voor de ziek- en herstelmeldingen en de documenten.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

U dient gebruik te maken van ons format voor het indienen van uw vragen. Dat is een vormvereiste. "Losse"vragen zullen wij niet in behandeling nemen. Wij zien uw vragen in ons format graag alsnog tegemoet.
R. Caljouw - Inkoopcoach

Beantwoord op: 14-10-2021

Label: Inhoud